

CORRECTION TO “IN VITRO METABOLIC STUDY OF TEMSIROLIMUS: PREPARATION, ISOLATION, AND IDENTIFICATION OF THE METABOLITES”

In the above article [Cai P, Tsao R, and Ruppen ME (2007) *Drug Metab Dispos* **35**:1554–1563], the units shown in Table 5 are incorrect because of a copyediting error. In the column containing the IC₅₀ values, the units should be nM (nanomolar) rather than μ M (micromolar).

The online version has been corrected in departure from the print version.

The printers regret this error and apologize for any confusion or inconvenience it may have caused.